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YBaxkaeMmuiii AHaTOuM! Y4uallleHHOe MOYeHCIyCKaHKe, 0011 BHU3Y KUBOTA, ITaX0BHIX 00/1acTAX,
IIPOMEXHOCTH, JKKeHIe B MOUEHCIIyCKaTeTbHOM KaHalle - TPU3HakKu Hecnelnuduieckue,
BCTPEYAIOTCS IIPU PA3NIMYHAEIX YPOJIOTHYeCKuX 3aboneBanusx. B Bairem Bo3pacTe peyb 0
XPOHUYECKOM IIPOCTATUTE HE CTOUT BECTH, Ha MEPBHIM IIJIaH BHICTYIIAIOT Takue 3a00eBaHus, Kak
TUIepIlIa3us pefcTaTeIbHON XKeJe3kl, 3a0071eBaHus MOUYeBOTo Iy3bipsi. OmHOT0 00IIero aHaau3a
Moun u Y3U mins o6cmemoBaHus Mano. Bam HeoOxoguMo cuenaTh Y3U (1oueK, MOYeBOTo Iy3kIps C
omnpeneNieHHEM KONTMYeCTBa OCTaTOUHOM MOYHM, IIPeACTaTeIbHOU XKeJe3kl), MOXKHO cauenaTth TPY3U
IIpeficTaTeIbHOM XKeJe3sl (TpaHcpeKTanbHoe Y3U), aHanu3 KpoBu Ha PSA (mpocTtaTcrenuduiecKuit
aHTUTEH - MapKep Ha 37I0KaYeCTBEHHOCTh IIPOIlecca), IIOCEB MOUM Ha (IOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K
anTubroTuKaM. [Tocye 3TOro MOXKHO [Ie/laTh KaKue-TO BLIBOABI, Ha3HA4aTh JiedeHrne. C yBaKEeHHUEM.



